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Проверочные тестовые задания

ПТЗ – I
 Торговый баланс представляет собой (выберите верный ответ):
а) всю сумму годового экспорта товаров;

б) всю сумму годового импорта товаров;

в) разницу между стоимостью экспорта и импорта;

г) разницу между суммой всех платежей, полученных страной из-за границы и суммой всех платежей, произведенных ею за рубежом.

Правильный ответ: В. Торговый баланс - это показатель разницы между объёмом национального импорта и экспорта страны.

ПТЗ-II
Испания решает установить контроль над внешней торговлей с тем, чтобы снизить дефицит платежного баланса. Одним из результатов этого решения будет (укажите правильный ответ):
а) снижение уровня инфляции в стране;

б) снижение темпов экономического роста;

в) снижение испанского экспорта;

г) снижение испанского импорта.
Правильный ответ: Г. Дефицит платежного баланса означает, что выплаты превышают поступления. Поэтому для того чтобы снизить дефицит платежного баланса Испании необходимо снизить выплаты, т.е. снизить испанский импорт, за которым должны последовать выплаты.
ПТЗ – III
 Выберите из перечисленных вариантов ответов те, которые относятся к методам государственного регулирования платежного баланса:

а) прямой контроль над импортом капитала;

б) поддержание соотношения между запасами золота и предложением денег в стране;

в) дефляция;

г) сохранение курса национальной валюты неизменным относительно валют других стран;

д) регулирование валютного курса.

Правильный ответ: А, В, Д. Государство регулирует платежный баланс тремя основными ме​тодами:
прямой контроль над импортом капитала, дефляция, регулирование валютного курса. 
